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المتتاليات العددية 

  :      بما يلي �+الدالة العددية المعرفة على  ƒلتكن 

rctan( ) xA xf x
π

=  

)و )nUالمتتالية العددية المعرفة بالصيغة الترجعية التالية       :
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1 – a –  بين أنƒ  تزايدية قطعا على+�  

    b –  تحقق أن لكلx من+�   :
1( )
2

f x x≤  

2 – a – بين أن   :( ) 1
10
2n nn U U+∀ ∈ 〈 ≤�       

      b – بين أن   :( ) 0 1nn U∀ ∈ 〈 ≤�  

       c –  استنتج أن( )nU متقاربة  
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)نعتبر المتتالية العددية  – 4 )nS المعرفة كمايلي     :  
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       a –  تحقق أن( )nS    تزايدية قطعا  
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        c –  استنتج أن( )nS  متقاربة  

بما  �+المعرفة  على  xالدالة العددية للمتغير الحقيقي  ƒلتكن  
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)لتكن  –3 )nU  المتتالية العددية المعرفة بالصيغة الترجعية التالية  
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a –  بين أن :( ) 0 1nn U∀ ∈ ≤ <�    

b –  حدد رتابة المتتالية( )nU  واستنتج أنها متقاربة محددا نهايتها  

31n:  نضع �من  nلكل  – 4 nV U= − +   

a –  بين أن المتتالية( )nV  هندسية محددا أساسها وحدها الأول  
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)لتكن  )nU المتتالية العددية المعرفة بالصيغة الترجعية التالية  :
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)نعتبر المتتاليتين العدديتين   )nV    و( )nW  المعرفتين بما
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       c –  استنتج أن  :( )   n nn N V W∀ ∈ 〈  

3 –  a –   بين أن المتتالية( )nV  تزايدية قطعا  

       b –   استنتج أن المتتالية( )nW  تناقصية قطعا  
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   c –  ناستنتج أن المتتاليتي   ( )nV    و( )nW  متحاديتين  
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ƒ  دالة عددية معرفة علىIR بما يلي     :
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[:    بين أنه  – 2 [( )! 1,2 / ( )fα α α∃ ∈ =  

)نعتبر المتتالية العددية   –3 )nV  المعرفة بالصيغة الترجعية التالية  
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)ولتكن  )nW  و( )nS المتتاليتين العدديتين المعرفتين  بما يلي   :  
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: نضع  
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) لتكن و    = )nU  المتتالية العددية المعرفة بالصيغة الترجعية التالية  
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b –   بين أن( )nV  متقاربة وحدد نهايتها  
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[عددا حقيقيا من المجال  αليكن  1N:   عددا صحيحا طبيعيا بحيث Nو   ∞+,1] Nα− ≤ ≤   

)و لتكن  )nU    و( )nV  المتتاليتين العدديتين المعرفتين كما يلي    :  
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       b –   بين أن( )nU  تناقصية  
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)نعتبر المتتالية العددية   – 3 )nW  المعرفة بما يلي       :( ) n nn W V α∀ ∈ = −�   

a –  بين أن:( )nW   متتالية هندسية  

b –    استنتجlim nV 
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05:التمرين   




